



### Έρευνα ΒΕΘ: Σκοτάδι στο βάθος του τούνελ βλέπουν... οι Θεσσαλονικείς

Επικριτικοί προς το πρόσφατα ψηφισθέν ασφαλιστικό εμφανίζονται οκτώ στους δέκα μικρομεσαίους επιχειρηματίες της Θεσσαλονίκης, την ώρα που η ανασφάλεια για το επόμενο διάστημα χτυπάει κόκκινο και η πολυθρόνη ολοκλήρωση της αξιολόγησης δεν φαίνεται να τους δημιουργεί ιδιαίτερες προσδοκίες για το μέλλον της πορείας της ελληνικής οικονομίας. Τα στοιχεία αυτά προκύπτουν από έρευνα που διενήργησε η εταιρεία δημοσκοπήσεων Interview, για λογαριασμό του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) και αποτυπώνει την οικονομική κατάσταση βιοτεχνικών επιχειρήσεων και καταναλωτών, αλλά και τις εκτιμήσεις τους για μία σειρά άλλων ζητημάτων της επικαιρότητας όπως το νέο ασφαλιστικό, την επικείμενη ολοκλήρωση της αξιολόγησης αλλά και το ενδεχόμενο πρόωρης προσφυγής στις κάλπες. Η έρευνα με θέμα 'Οικονομική συγκυρία και οι επιπτώσεις της σε ΜμΕ και καταναλωτές της Θεσσαλονίκης' πραγματοποιήθηκε, το διάστημα από 9 έως 11 Μαΐου, σε δείγμα 805 ατόμων (500 επιχειρήσεων - μελών του επιμελητηρίου και 305 καταναλωτών). Στο πρώτο μέρος η έρευνα καταγράφει τις συνθήκες μέσα στις οποίες οι μικρομεσαίες επιχειρήσεις δραστηριοποιούνται και τις προσδοκίες τους για το επόμενο διάστημα. Πιο συγκεκριμένα από το σύνολο των ερωτηθέντων επιχειρηματιών, το 77% προτίθεται να συνεχίσει να διατηρεί το υπάρχον προσωπικό, το 11% να προσλάβει και το 12% να προχωρήσει σε προσλήψεις. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι το ποσοστό αυτοαπασχόλησης, μεταξύ των συμμετεχόντων στην έρευνα, αγγίζει το 61%. Κατά μέσο όρο από την αρχή του έτους οι απολύσεις από τις επιχειρήσεις που απασχολούν προσωπικό (40% των συμμετεχόντων στην έρευνα), αφορούν 1,5 εργαζόμενο ανά επιχείρηση. Μείωση στο τζίρο τους είδαν στο πρώτο τρίμηνο του 2016 έξι στους δέκα επιχειρηματίες, καμία μεταβολή τρεις στους δέκα, ενώ μόλις ένας στους δέκα κατέγραψε αύξηση. Ο μέσος όρος μείωσης του τζίρου εκτιμάται ότι άγγιξε το 34%. Καμία μεταβολή στα έσοδα του, το επόμενο εξάμηνο προβλέπει ότι θα έχει το 38% των επιχειρηματιών, αύξηση το 10% ενώ για μείωση κάνει λόγο το 52%. Απαισιοδοξία για το μέλλον της επιχείρησης του νιώθει το 82% των ερωτηθέντων. Στον αντίποδα βρίσκεται ένα 18% που προβλέπει θετική πορεία της επιχείρησης του για το επόμενο διάστημα.

### Προσπαθούν... αλλά ανταποκρίνονται σε φορολογικές-ασφαλιστικές υποχρεώσεις

Παραπάνω από ικανοποιητική είναι η ανταπόκριση που καταγράφεται αναφορικά με τις φορολογικές υποχρεώσεις των επιχειρηματιών καθώς επτά στους δέκα απαντούν ότι ανταπεξέρχονται στις εν λόγω υποχρεώσεις ενώ στην αντίπερα όχθη βρίσκονται τρεις στους δέκα. Αντίστοιχη είναι η εικόνα και για τις ασφαλιστικές εισφορές καθώς το 68% απαντά ότι είναι συνεπείς προς αυτές, ενώ το 32% απαντά αρνητικά. Δεν φαίνεται να έχει ουσιαστικές προσδοκίες για την ανάκαμψη της οικονομίας μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης το 73%. Διαφορετική άποψη έχει το 27%.

### Κυβέρνηση συνεργασίας προκρίνουν πέντε στους δέκα

Στην ερώτηση 'τι κατά την άποψή σας είναι το καλύτερο για τη χώρα;' το 32% απαντά προσφυγή στις κάλπες, το 52% κυβέρνηση συνεργασίας από την παρούσα Βουλή και το 16% παραμονή της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Αναφορικά με το νέο ασφαλιστικό το 75% απαντά πως είναι προς την λάθος κατεύθυνση, το 8% προς τη σωστή, ενώ ένα 17% δηλώνει δεν γνωρίζω/δεν απαντώ. Συνδεδεμένη με την απαισιοδοξία για το επόμενο διάστημα είναι η απάντηση του 35% των συμμετεχόντων που εκτιμά ότι είναι πιθανό να οδηγηθεί σε λουκέτο της επιχείρησής του εντός του τρέχοντος έτους, ενώ διαφορετική εκτίμηση έχει το 65%. Έντονη είναι η διάθεση παραμονής στο ευρώ καθώς το 70% των ερωτηθέντων απαντά ότι η χώρα πρέπει να παραμείνει στη ζώνη του ενιαίου νομίσματος πάση θυσία. Αντίθετη άποψη έχει το 15%, ενώ δεν θέλησε να πάρει θέση στην ερώτηση αντίστοιχο ποσοστό. Θα πρέπει ωστόσο να σημειωθεί ότι στο ίδιο ερώτημα τον Ιούνιο του 2015 τα ποσοστά ήταν διαφοροποιημένα ως εξής: 85% έλεγε να στο ευρώ πάση θυσία, 10% όχι και 5% δήλωνε δεν γνωρίζω/δεν απαντώ. Στην ερώτηση 'πόσο πιθανό θεωρείτε ένα Grexit;' το 33% απάντησε πολύ/αρκετά, το 43% λίγο/καθόλου, ενώ ένα μεγάλο ποσοστό (24%) απέφυγε να απαντήσει. Στη μείωση του τζίρου αλλά και στο ενδεχόμενο μεταφοράς της έδρας της επιχείρησης εκτός Ελλάδας συνέβαλαν καταλυτικά τα capital controls, όπως προκύπτει από τις απαντήσεις στη σχετική ερώτηση. Πιο συγκεκριμένα στην ερώτηση 'τι από αυτά που θα σας αναφέρω προκλήθηκε στην επιχείρηση σας εξαιτίας των capital controls', οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα δύο επιλογών, το 73% απάντησε ότι μειώθηκε ο τζίρος του, το 26% ότι σκέφτηκε την μεταφορά της έδρας του εκτός ελληνικών συνόρων, ενώ το 22% ακύρωσε δράσεις ή επενδύσεις που είχε σχεδιάσει. Στην ίδια ερώτηση το 14% απάντησε ότι περιορίσε την απασχόληση (απολύσεις, μειώσεις ωρών εργασίας), το 3% ότι διέκοψε προσωρινά τη λειτουργία της επιχείρησής του, ενώ 'άλλο' απάντησε το 10%.

### Σε ελεύθερη πτώση τα εισοδήματα των καταναλωτών

Συρρίκνωση εισοδημάτων απαντά ότι υπέστη το τελευταίο εξάμηνο, το 62% των καταναλωτών, στα ίδια επίπεδα παρέμεινε το 37%, ενώ το 1% απάντησε ότι έχει βελτιωθεί η οικογενειακή του κατάσταση. Αξίζει να σημειωθεί ότι κατά μέσο όρο η μείωση του εισοδήματος υπολογίζεται στο 24%. Κύρια πηγή εισοδήματος αποτελεί για το 56% των συμμετεχόντων στην έρευνα η σύνταξη, για το 32% ο μισθός, για το 4% τα κέρδη από επιχείρηση, για ένα αντίστοιχο ποσοστό από ακίνητα, ενώ 1% δήλωσε πως επιβιώνει με επιδόματα (ανεργίας, πρόνοιας κ.α.). Δεν φαίνεται να έχει τέλος η ανεργία στη Θεσσαλονίκη, καθώς το 62% των ερωτηθέντων απάντησε ότι έχει άνεργα μέλη στην οικογένειά του. Μάλιστα ο μέσος όρος ανέργων ανά οικογένεια φτάνει στο 1,3%. Οι οικογένειες, όπως προκύπτει από τη σχετική ερώτηση, με έναν άνεργο αγγίζουν το 75%, με δύο ανέργους το 20%, ενώ με τρεις ανέργους και άνω το 5%. Με pesimismo αντιμετωπίζουν το μέλλον του νοικοκυριού τους οκτώ στους δέκα απαντώντας ότι το επόμενο εξάμηνο αναμένουν η κατάσταση να γίνει χειρότερη για τις οικογένειές τους. Σταθερή εκτιμά ότι θα παραμείνει η κατάσταση του νοικοκυριού του το 19% και μόλις το 1% περιμένει βελτίωση.

Το 65% των ερωτηθέντων απαντά ότι ανταποκρίνεται στις φορολογικές υποχρεώσεις του ενώ το 35% λέει ότι δεν έχει τη δυνατότητα. Για το ασφαλιστικό οκτώ στους δέκα καταναλωτές απαντούν πως είναι προς τη λάθος κατεύθυνση ενώ η ολοκλήρωση της αξιολόγησης δεν φαίνεται να γεννά ελπίδες για τη βελτίωση της ελληνικής οικονομίας στο 76% των συμμετεχόντων. Κυβέρνηση συνεργασίας επιλέγει ως καλύτερη λύση για τη χώρα το 40% με το 36% να προτιμά την πρόωρη προσφυγή στις κάλπες. Το 24% απαντά ότι είναι καλύτερο για τη χώρα να παραμείνει η σημερινή κυβέρνηση.

#### **Βγάζουν χρήματα από τα στρώματα...**

Στη λύση του πλαστικού χρήματος (χρεωστική – πιστωτική κάρτα) έχει καταφέρει το 55% των ερωτηθέντων μετά την επιβολή των capital controls. Το 25% απαντά ότι χρησιμοποιεί χρήματα που είχε στο 'στρώμα' για μία ώρα ανάγκης, το 8% ότι δανείζεται από φίλους και συγγενείς, το 4% ότι πούλησε αντικείμενα αξίας (ακίνητα, αυτοκίνητα, κοσμήματα κ.α.) ενώ το 15% επέλεξε άλλες λύσεις. Σημειώνεται ότι στην εν λόγω περίπτωση υπήρχε δυνατότητα δύο επιλογών. Υπέρ της παραμονής στο ενιαίο νόμισμα εμφανίζεται το 74% , το 17% δηλώνει κατά, ενώ το 9% δεν τοποθετήθηκε. Πάντως ένα χρόνο πριν, το 88% δήλωναν υποστηρικτές του ευρώ, ενώ 'πολέμιοι' του το 10%. Πιθανό θεωρεί το ενδεχόμενο εξόδου της Ελλάδας από την ευρωζώνη το 33% των συμμετεχόντων, το 19% απάντησε δεν γνωρίζω/δεν απαντώ, ενώ το 48% εκτιμά ότι είναι απίθανη μία τέτοια προοπτική.



#### **Το Μέλλον της Παραγωγικής Ελλάδας – Στρατηγική και Προοπτικές για τις ΜΜΕ**

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης και ο Όμιλος Νέων, Επιστημόνων & Επαγγελματιών **H.U.M.A.N.S.** στα πλαίσια του πολυσυνεδρίου Money Show σας καλούν σε εκδήλωση με θέμα: **Το Μέλλον της Παραγωγικής Ελλάδας και οι Προοπτικές για τις ΜΜΕ, την Παρασκευή, 20 Μαΐου 2016, 7 το απόγευμα**, Ξενοδοχείο HYATT REGENCY THESSALONIKI (αίθουσα BALLROOM III). Είσοδος ελεύθερη. **Ομιλητές: Μαρία Σπυράκη, Ευρωβουλευτής, Αθανάσιος Κακούδης, Προϊστάμενος Προγραμμάτων ΚΕΠΑ-ANEM, Συντονίστρια Λίνα Τσιρέκα, Δημοσιογράφος. Χαιρετισμό θα απευθύνει η κα Μαρία Κόλλια-Τσαρουχά, Υφυπουργός Μακεδονίας-Θράκης.**



#### **Συμμετοχή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης στην 81<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης**

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης **προτίθεται να συμμετάσχει στην 81<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης** που θα πραγματοποιηθεί από **10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016**, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email : [public@veth.gov.gr](mailto:public@veth.gov.gr).



#### **Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο**

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.



#### **Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ**

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών , σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων.

Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ , ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους , όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr).

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ..Γ. Δελιχάτσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr).



#### **Ανακοίνωση – Εκδήλωση Ενδιαφέροντος**

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να επιδοτήσει τη συμμετοχή των επιχειρήσεων – μελών του στην **17<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Αλεξανδρούπολης «alexpro 2016»**. Η **17<sup>η</sup> Διεθνή Έκθεση Αλεξανδρούπολης «alexpro 2016»** , **24-28 Ιουνίου 2016**, διοργανώνεται από την Αναπτυξιακή Εταιρεία του Επιμελητηρίου Έβρου με την υποστήριξη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, του Δήμου Αλεξανδρούπολης και του Οργανισμού Λιμένος Αλεξανδρούπολης. Η συμμετοχή των επιχειρήσεων στην εν λόγω έκθεση προσφέρει ένα συνδυασμό στρατηγικών ωφελειών που περιλαμβάνουν :Την προώθηση των προϊόντων τους. Την επικοινωνία με εκπροσώπους επιχειρήσεων από το εξωτερικό που επισκέπτονται την περιοχή ειδικά για την alexpro 2016. Τη συμμετοχή τους στις επιχειρηματικές συναντήσεις. Τη δυνατότητα παρουσίασης νέων προϊόντων και την επαφή τους με την ακαδημαϊκή και ερευνητική κοινότητα της περιοχής.

Οι επιχειρήσεις-μέλη του Β.Ε.Θ. που θα συμμετέχουν με ατομικό stand θα επωφεληθούν από την ειδική εκπαιδευτική τιμή **[48,80 ευρώ/τ.μ.]** και την επιδότηση του επιμελητηρίου (50% της τιμής stand 12 τ.μ.). Βασική προϋπόθεση επιδότησης μιας επιχείρησης είναι: να μην έχει χρηματοδοτηθεί από το Β.Ε.Θ. για συμμετοχή της σε έκθεση εσωτερικού ή εξωτερικού τα τρία τελευταία χρόνια, να έχει πληρώσει τη συνδρομή έτους 2016 και να κοινοποιήσει τη δήλωση συμμετοχής της στο γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ, Fax. 2310232667, email:[public@veth.gov.gr](mailto:public@veth.gov.gr), τηλ..2310271708. Όσες επιχειρήσεις επιθυμούν να συμμετέχουν παρακαλούμε να δηλώσουν το ενδιαφέρον τους στο τηλέφωνο επικοινωνίας 25510-35848 εσ.5/38910, κα Βρετοπούλου, κος Λαζογιάννης, κος Λινάρδος.

### Νέα Εργαλεία για την Ανάπτυξη του Αστικού Τουρισμού

Ο Δήμος Θεσσαλονίκης και τα 5 διμερή Επιμελητήρια Ελληνο-Αμερικάνικο Εμπορικό Επιμελητήριο, Ελληνοβρετανικό Εμπορικό Επιμελητήριο, Ελληνογαλλικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο και Ελληνο- Ιταλικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης ανακοίνωσαν την διοργάνωση ημερίδας με θέμα: «Νέα εργαλεία για την ανάπτυξη του αστικού τουρισμού» που θα πραγματοποιηθεί **το Σάββατο στις 21 Μαΐου 2016 στις 11:00 πμ** στην αίθουσα BALLROOM του ξενοδοχείου Hyatt Regency στη Θεσσαλονίκη. Είσοδος ελεύθερη. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310947744,947844, email: [info@italchamber.gr](mailto:info@italchamber.gr).

### Εμπειρίες & Παραδείγματα Επιχειρηματικότητας σε Ελλάδα & Τουρκία

Το Ελληνο – Τουρκικό Επιμελητήριο Βορείου Ελλάδος ανακοίνωσε την διοργάνωση ημερίδας με θέμα: «Εμπειρίες & Παραδείγματα Επιχειρηματικότητας σε Ελλάδα & Τουρκία» που θα πραγματοποιηθεί **το Σάββατο 21 Μαΐου 2016 και ώρα 18:00** στο Hyatt Regency Hotel (αίθουσα EPHEUSUS I). Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310365177-8.

### Ημερίδα του ΕλληνοΚινεζικού Επιμελητηρίου στη Θεσσαλονίκη με Θέμα: Μύθοι και Πραγματικότητες για την αγορά της Κίνας: Πρόκληση και Προοπτική για τη Β.Ελλάδα

Το ΕλληνοΚινεζικό Επιμελητήριο στο πλαίσιο του θεσμικού του ρόλου για την υποστήριξη και ανάπτυξη της ελληνοκινεζικής επιχειρηματικής συνεργασίας διοργανώνει **την Κυριακή 22 Μαΐου 2016 και ώρα 12.00-14.00** ημερίδα στο πλαίσιο της 27<sup>ης</sup> διοργάνωσης του Πολυσυνεδρίου Money Show στη Θεσσαλονίκη, στο Hyatt Regency Thessaloniki (αίθουσα Έφεσος 3) με τίτλο: Μύθοι και πραγματικότητες για την αγορά της Κίνας: Πρόκληση και προοπτική για τη Β. Ελλάδα. Η είσοδος είναι ελεύθερη. Περισσότερες πληροφορίες τηλ. 2103629445, ιστοσελίδα: [www.chinese-chamber.gr](http://www.chinese-chamber.gr), email: [info@chinese-chamber.gr](mailto:info@chinese-chamber.gr).

### 1<sup>ο</sup> Φεστιβάλ «Ελλάδα Παντού», στην Ολλανδία 27/28/29 Μαΐου 2016

#### Έκθεση-Bazaar Ελληνικών προϊόντων και Υπηρεσιών

Η Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση (ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ) «Ελλάδα Παντού» διοργανώνει το 1<sup>ο</sup> Φεστιβάλ Ελλάδα Παντού στο Άμστερνταμ της Ολλανδίας, στις 27/28/29 Μαΐου 2016, στον πολυχώρο «De Hallen» (διεύθυνση, Hannie Dankbaarpassage 33 1053 RT Amsterdam), υπό την αιγίδα του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων και της Γενικής Γραμματείας Απόδημου Ελληνισμού (Υπουργείο Εξωτερικών). Το Φεστιβάλ θα καλύψει τηλεοπτικά η ΕΡΤ με την Εκπομπή «Διασπορά». Όσοι συμμετάσχουν ως εκθέτες στο bazaar, θα έχουν τη δυνατότητα λιανικής πώλησης, και φυσικά δικαιώματα συμμετοχής στις ειδικές συναντήσεις δικτύωσης επαγγελματιών. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2118003248 , 6945411423 φαξ: 2118007028 email: [makapeni@elladapantou.com](mailto:makapeni@elladapantou.com) site: [www.elladapantou.com](http://www.elladapantou.com).

### 1<sup>ο</sup> Φεστιβάλ Ροδάκινου Βέροιας 2016

Ο Τουριστικός Όμιλος Βέροια και η Κοινοπραξία Ομάδων Παραγωγών Συνεταιρισμών Ν. Ημαθίας σας προσκαλούν στο 1<sup>ο</sup> Φεστιβάλ Ροδάκινου που θα πραγματοποιηθεί στη Βέροια από 27 έως 29 Μαΐου 2016 . Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν υπό την αιγίδα του Επιμελητηρίου Ημαθίας, του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 6942055079, 6947814704 site: [www.veriafestival.org](http://www.veriafestival.org) , email : [toverias@gmail.com](mailto:toverias@gmail.com).

### Gateway to Korea: Πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Προώθηση των Εξαγωγών στη Νότια Κορέα

Το Γραφείο ΟΕΥ της Ελληνικής Πρεσβείας στη Σεούλ απέστειλε έγγραφο με θέμα: «Gateway to Korea: Πρόγραμμα της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Προώθηση των Εξαγωγών στη Νότια Κορέα». Στο πλαίσιο του προγράμματος θα διοργανωθούν 20 επιχειρηματικές αποστολές στην Κορέα, η κάθε μία εκ των οποίων θα περιλαμβάνει μέχρι 50 ευρωπαϊκές επιχειρήσεις, στις οποίες θα παρασχεθούν υπηρεσίες, όπως παροχή πληροφόρησης, επιδότηση του κόστους συμμετοχής και B2B συναντήσεις με επιλεγμένες κορεατικές επιχειρήσεις. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +8227548292, φαξ: +8227548293, email: [ecocom-seoul@mfa.gr](mailto:ecocom-seoul@mfa.gr) , site: <http://www.eu-gateway.eu> .

### Η Οικονομία και οι Επιχειρηματικές- Επενδυτικές Ευκαιρίες Της Ουγγαρίας

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με την Ουγγρική Πρεσβεία στην Αθήνα ανακοίνωσαν την διοργάνωση ενημερωτικής εκδήλωσης με θέμα: “Η Οικονομία και οι Επιχειρηματικές και Επενδυτικές Ευκαιρίες της Ουγγαρίας» που θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 23 Μαΐου 2016 και ώρα 15:00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (Τσιμισκή 29). Ομιλητές θα είναι ο κ. Csaba JONAS Α΄ Γραμματέας Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ουγγαρίας στην Αθήνα και ο Πρέσβης της Ουγγαρίας κ.Eric Hautp. Οι συναντήσεις θα πραγματοποιηθούν σε αγγλική γλώσσα. Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν παρακαλούνται να συμπληρώσουν στα αγγλικά και να αποστείλουν το σχετικό δελτίο συμμετοχής στο fax: 2310370136 ή στο email: [beni@ebeth.gr](mailto:beni@ebeth.gr) , [Georgiou@ebeth.gr](mailto:Georgiou@ebeth.gr) Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2310370132, φαξ:2310370136, email: [beni@ebeth.gr](mailto:beni@ebeth.gr) .

### Διαγωνισμός καινοτόμων επιχειρηματικών ιδεών για τη βιώσιμη ενέργεια - KICkoff 2016

Το KIC InnoEnergy, σε συνεργασία με την εταιρεία KINNO, τον εκπρόσωπό του σε Ελλάδα και Κύπρο, διοργανώνουν τον Ελληνικό διαγωνισμό “KICkoff 2016”. Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε νεοφυείς επιχειρήσεις και επιχειρηματίες από την Ελλάδα και την Κύπρο, που διαθέτουν μια καινοτόμο επιχειρηματική ιδέα στο χώρο της βιώσιμης ενέργειας και την πρόθεση να τη διαδώσουν διεθνώς. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τις προτάσεις τους μέχρι και την Τρίτη 31 Μαΐου 2016, μέσω της ιστοσελίδας του διαγωνισμού ([www.kic-kicoff.com](http://www.kic-kicoff.com) ). Το KIC InnoEnergy είναι ένα από τα πρώτα Knowledge and Innovation Communities (KICs) που δημιουργήθηκαν από το European Institute of Innovation and Technology (EIT) και αποτελεί εμπορική εταιρεία που στοχεύει στη προώθηση της καινοτομίας, επιχειρηματικότητας και της εκπαίδευσης σε θέματα βιώσιμης ενέργειας στην Ευρώπη. Η KINNO ([www.kinno.eu](http://www.kinno.eu) ) είναι συμβουλευτική εταιρεία καινοτομίας και μεταφοράς τεχνολογίας που υποστηρίζει την επιχειρηματικότητα και προωθεί νέες τεχνολογίες στην αγορά. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2106838950, email: [rallis@kinno.eu](mailto:rallis@kinno.eu), site: [www.kinno.eu](http://www.kinno.eu).

### Η Ελλάδα πέρα από την Κρίση Ισχυρή Βιομηχανία για Καινοτομία, Ανάπτυξη και Δουλειές

Ο Πρόεδρος κ. Θεόδωρος Φέσσας και το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΒ ανακοίνωσαν την διοργάνωση του Βιομηχανικού Συνεδρίου: «Η Ελλάδα πέρα από την Κρίση Ισχυρή Βιομηχανία για Καινοτομία, Ανάπτυξη και Δουλειές» την Τρίτη 24 Μαΐου 2016 και ώρα 9:30 στο Ξενοδοχείο Athens Hilton (Αίθουσα Τερψιχόρη) στην Αθήνα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.:2115006000, φαξ: 2103222929, email: [info@sev.org.gr](mailto:info@sev.org.gr), site: [www.sev.org.gr](http://www.sev.org.gr).

## Επιχειρηματική αποστολή στην Αττάλεια της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης «2<sup>nd</sup> Marble and Natural Stone Products Fair 2016», στις 26-29 Μαΐου 2016, στο Antalya Expo Center. Το επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρεία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύκτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο στον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως κάθε μερα. Επιπλέον δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση καθώς και χρήση της αίθουσας VIP Του εκθεσιακού κέντρου για τις επιχειρηματικές συναντήσεις. Για περισσότερες πληροφορίες: email: [fairs@eteegri.com](mailto:fairs@eteegri.com) και [visitors@eteegri.com](mailto:visitors@eteegri.com).

## Εκθέσεις στην Ελλάδα

### 5<sup>η</sup> ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΕΚΘΕΣΗ , Η ΜΕΓΑΛΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ

**Πόλη:** Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας  
**Ημερομηνία:** 2-5 Ιουνίου 2016  
**Εκθέματα:** Προϊόντα, Γεύσεις, Τουρισμός, Πολιτισμός  
**Πληροφορίες:** τηλ. 2810 213318, facebook: ΚΡΗΤΗ: Η Μεγάλη Συνάντηση , site: [www.pagritiaekthesi.gr](http://www.pagritiaekthesi.gr).

### ΕΓΝΑΤΙΑ ΕΧΡΟ 2016- 8<sup>η</sup> ΓΕΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

**Πόλη:** Πτολεμαΐδα, Δυτική Μακεδονία  
**Ημερομηνία:** 08 Ιουνίου - 13 Ιουνίου 2016  
**Εκθέματα:** ενέργεια, τρόφιμα, κατοικία, υπηρεσίες, αγροτικά, μόδα  
**Πληροφορίες:** τηλ. 2463027265, φαξ: 2463027265, site: <http://www.espt.gr> , [www.egnatiexpo.gr](http://www.egnatiexpo.gr).

## Επιχειρηματικά Νέα

### ΑΛΒΑΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στα Τίρανα, απέστειλε ενημερωτικό δελτίο για ειδήσεις οικονομικού, εμπορικού και επιχειρηματικού ενδιαφέροντος μηνός Μαρτίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στα Τίρανα ([www.agora.mfa.gr/al51](http://www.agora.mfa.gr/al51)), email: [ecocom-tirana@mfa.gr](mailto:ecocom-tirana@mfa.gr)

### ΑΡΜΕΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Ερεβάν απέστειλε Εβδομαδιαίο Δελτίο Οικονομικών εξελίξεων Αρμενίας, για την περίοδο 25/04/2016-6/05/2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερεβάν (<http://www.agora.mfa.gr/am54>), email: [ecocom-yerevan@mfa.gr](mailto:ecocom-yerevan@mfa.gr) ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

### ΙΑΠΩΝΙΑ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Τόκυο, μας ενημερώνει ότι στη διεύθυνση [www.japan-greece-business.gr/#/tokyo-2020-olympic-games/c1bqn](http://www.japan-greece-business.gr/#/tokyo-2020-olympic-games/c1bqn) υπάρχει το αναλυτικό περιεχόμενο του online επιχειρηματικού οδηγού για την Ιαπωνία, όπως επίσης και στην ιστοσελίδα [www.agora.mfa.gr](http://www.agora.mfa.gr) .

### ΚΥΠΡΟΣ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στη Λευκωσία, απέστειλε δελτίο οικονομικής και επιχειρηματικής επικαιρότητας της Κύπρου για την περίοδο 1 Ιανουαρίου έως 15 Απριλίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στη Λευκωσία (, [www.agora.mfa.gr/cy93](http://www.agora.mfa.gr/cy93)),email: [ecocom-nikosia@mfa.gr](mailto:ecocom-nikosia@mfa.gr).

## Διεθνείς Εκθέσεις

### THE GARDEN SHOW & SPRING FESTIVAL

**Πόλη:** Βηρυτός, Λίβανος  
**Ημερομηνία:** 24-28 Μαΐου 2016  
**Εκθέματα:** φυτά  
**Πληροφορίες:** τηλ: +9611480081, φαξ: +9611482876

### MATCH 4 INDUSTRY BUSINESS MATCHING EVENT

**Πόλη:** Κοτζαελί, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 25 - 27 Μαΐου 2016  
**Εκθέματα:** οχήματα, μέταλλα και μηχανήματα, πλαστικά, ελαστικά, χημικά, δομικά υλικά, ηλεκτρικά – ηλεκτρονικά, τεχνολογίες πληροφορικής, κ.α.  
**Πληροφορίες:** τηλ: +90 262 323 08 56 , φαξ: +90262 325 55 68 , email: [selanik@ekonomi.gov.gr](mailto:selanik@ekonomi.gov.gr) site: <http://match4industry.com/en/>

### AFROPACKAGING

**Πόλη:** Κάιρο, Αίγυπτος  
**Ημερομηνία:** 26-29 Μαΐου 2016  
**Εκθέματα:** συσκευασία και επεξεργασία  
**Πληροφορίες:** τηλ: 210 8056205, e-mail: [info3ek@otenet.gr](mailto:info3ek@otenet.gr)

### AFROFOODTECH

**Πόλη:** Κάιρο, Αίγυπτος  
**Ημερομηνία:** 26-29 Μαΐου 2016  
**Εκθέματα:** εξοπλισμό τροφίμων και αναψυκτικών, εξοπλισμό επεξεργασίας ζαχαροπλαστικής και αρτοποιίας και βιομηχανία συστατικών τροφίμων και ποτών  
**Πληροφορίες:** τηλ: 210 8056205, e-mail: [info3ek@otenet.gr](mailto:info3ek@otenet.gr)

### 2<sup>nd</sup> MARBLE AND NATURAL STONES PRODUCTS

**Πόλη:** Αττάλεια, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 26-29 Μαΐου 2016  
**Εκθέματα:** μάρμαρα, φυσικά πετρώματα, μηχανήματα κτλ.  
**Πληροφορίες:** τηλ: 2117000264-7, e-mail: [info@eteegri.com](mailto:info@eteegri.com) και [fairs@eteegri.com](mailto:fairs@eteegri.com)

### 49<sup>η</sup> ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΑΛΓΕΡΙΟΥ

**Πόλη:** Αλγέρι, Αλγερία  
**Ημερομηνία:** 28 Μαΐου - 2 Ιουνίου 2016  
**Εκθέματα:** γενική έκθεση  
**Πληροφορίες:** site: <http://www.safex.dz/en/>, τηλ.: 0213 (0) 21210123 έως 30, φαξ: 0213 (0) 21210540/ 21219600, email: [fia2016@safex.dz](mailto:fia2016@safex.dz) , [dc@safex.dz](mailto:dc@safex.dz) , [contact@safex.dz](mailto:contact@safex.dz)

### TRADE EXHIBITION FOR POWER GENERATION, ELECTRICITY, LIGHTING AND HVAC

**Πόλη:** Βηρυτός, Λίβανος  
**Ημερομηνία:** 31 Μαΐου - 3 Ιουνίου 2016  
**Εκθέματα:** ενέργεια, ηλεκτρισμός  
**Πληροφορίες:** τηλ: +9615959111, φαξ: +9615959888, email: [info@ifpexpo.com](mailto:info@ifpexpo.com) , site: [www.ifpexpo.com](http://www.ifpexpo.com)

### ΕΚΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ ΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

**Πόλη:** Τύνιδα, Τυνησία  
**Ημερομηνία:** 31 Μαΐου - 2 Ιουνίου 2016  
**Εκθέματα:** προϊόντα για τεχνολογίες πληροφοριών και επικοινωνιών  
**Πληροφορίες:** τηλ.: +216 71846635/ 71288411, φαξ: +216 71789518, site: [www.agora.mfa.gr/tn114](http://www.agora.mfa.gr/tn114)

### CPHL- PHARMA PRODUCTS, PEOPLE & SOLUTION

**Πόλη:** Κωνσταντινούπολη, Τουρκία  
**Ημερομηνία:** 1 - 3 Ιουνίου 2016  
**Εκθέματα:** Φαρμακευτικά Προϊόντα, Μηχανήματα Εργαστηρίων Ανάλυσης, Συσκευασία Φαρμάκων, Πρώτες Ύλες, κλπ.  
**Πληροφορίες:** τηλ: 2117000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: [info@eteegri.com](mailto:info@eteegri.com), site: [www.eteegri.com](http://www.eteegri.com), <http://www.cphi.com/istanbul/>

## Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

267	27/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΙΣΟΤΟΠΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ». ΤΗΛ: 2310 381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
258	27/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ». ΤΗΛ: 2310 381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
259	27/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ « ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΙΑΣ». ΤΗΛ: 2310 381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
260	27/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ». ΤΗΛ: 2310 381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
261	27/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΡΑΜΜΑΤΩΝ». ΤΗΛ: 2310 381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
262	27/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΟΜΑΔΑΣ ΑΙΜΑΤΟΣ». ΤΗΛ: 2310381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
263	27/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ». ΤΗΛ: 2310381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
264	27/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ». ΤΗΛ: 2310 381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
265	27/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΚΙΑΓΡΑΦΙΚΩΝ ΟΥΣΙΩΝ». ΤΗΛ:2310 381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
266	27/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ « ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΩΝ ΕΓΧΥΣΗΣ». ΤΗΛ:2310381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
268	30/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΕ «ΕΡΓΟΛΑΒΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΤΗΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ 424 ΓΣΝΕ». ΤΗΛ: 2310 381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
275	31/05/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΥΠΩΝ ΦΩΤΟΤΥΠΙΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΩΝ ΦΩΤΟΑΝΤΙΓΡΑΦΩΝ , ΒΙΒΛΙΟΔΕΣΙΩΝ ΣΠΙΡΑΛ ΚΑΙ ΘΕΡΜΟΚΟΛΛΗΣΕΩΝ». ΤΗΛ: 2313 313141	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
257	03/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΗΛΕΚΤΡΟΦΟΡΗΣΗΣ». ΤΗΛ 2310381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
269	03/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ». ΤΗΛ: 2310 381080	ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
271	06/06/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΕΙΔΩΝ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ».ΤΗΛ:2313317511	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
272	07/06/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΥΟ ΑΙΘΟΥΣΩΝ ΑΚΡΟΑΤΗΡΙΩΝ ΣΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΟΥ ΙΣΟΓΕΙΟΥ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ. ΦΑΣΗ Α : ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑΣ ΑΚΡΟΑΤΗΡΙΟΥ ΠΡΟΣ ΟΔΟ ΛΟΥΚΑΡΕΩΣ». ΤΗΛ:210 5272214	ΚΤΙΡΙΑΚΕΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ Α.Ε.
274	14/06/2016 ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΑΝΑΠΛΑΣΕΙΣ ΠΑΡΚΩΝ ΚΑΙ ΝΗΣΙΔΩΝ Τ.Π». ΤΗΛ : 2313318382	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο [www.bizhelp.gr](http://www.bizhelp.gr) για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο [www.b2bmall.eu](http://www.b2bmall.eu), προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



**ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ**

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: [sme-industry@veth.gov.gr](mailto:sme-industry@veth.gov.gr) - Site: [www.veth.gov.gr](http://www.veth.gov.gr)